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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Саджавського ліцею Богородчанської селищної 

ради Івано-Франківської області 
 

08 травня 2023 року                                                                      с. Саджава 

   

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним 

координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання–Саджавського ліцею Богородчанської селищної ради Івано - 

Франківської області (далі – МКП), що розташований за адресою: вул. Шкільна, 27,  

с. Саджава, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Богородчанської селищної 

громади. 

Моніторинг проводився у присутності директора ліцею-Коцюбинської Ірини 

Іванівни. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Розташування. Форма власності 

ВПО розміщені у  двоповерховій будівлі корпусу № 2 ліцею. 

У пішій доступності знаходиться амбулаторія, зупинка громадського 

транспорту, продуктові магазини. Аптеки, відділення банку, відділ соціального захисту 

населення знаходяться в смт. Богородчани. 
 

Наповненість 

У МКП розміщено 28 осіб з числа ВПО, з яких 8 дітей, 4 особи з інвалідністю 7 

осіб пенсійного віку. 
 

Вартість проживання 

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на 

безоплатній основі, відповідно до укладених договорів. Видатки на комунальні 

послуги покриваються відповідно до постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації центральним органам виконавчої 

влади та місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час 

розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб». 
 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Кімнати у МКП опалюються централізовано. У МКП наявні індивідуальні 

обігрівальні прилади в кількості 6 шт. 



Подача холодної води здійснюється із джерела, гарячої-завдяки бойлерам (5 

шт).   

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії-генератори. 
 

Харчування  

ВПО двічі протягом дня безоплатно отримують харчування. 

На першому поверсі МКП для користування ВПО наявна кухня, яка оснащена 

умивальником, бойлером та необхідною побутовою технікою, зокрема, плитами, 

мікрохвильовою піччю, холодильниками, чайниками. Проте, наявна додаткова потреба 

у мікрохвильовій пічці та мультиварці.  
 

Гігієна 

У МКП роздільні душові (2 жіночі, 2 чоловічі). Наявна туалетна кімната для 

маломобільних груп населення. 

У кожному санвузлі наявні умивальники, 7 унітазів, три пральні машини. 

Сушильні машини відсутні. 

Проте, стеля та стіни уражені грибком, наявна проблема із вентиляцією. 
 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники. 
 

Укриття 

Укриття розташоване поряд, в сусідній будівлі, укомплектоване стільцями, 

столами, лавками, наявний санвузол. 

Укриття має внутрішню доступність для маломобільних груп населення, однак 

для спуску в укриття пандус відсутній. 
 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

МКП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.  

На першому поверсі приміщення, облаштовано туалет для користування 

маломобільних осіб. 
 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у двоповерховому корпусі № 2 ліцею. На першому поверсі 

проживають люди з інвалідністю та пенсійного віку. Кімнати відремонтовані.  

ВПО проживають без розмежування за статтю та поділом окремо по сім’ям. 

Деякі з ВПО потребують забезпечення технічними засобами реабілітації. 

Наявна додаткова потреба у комплектуванні кімнат меблями для зберігання 

особистих речей. 

 

Дозвілля 

У МКП є окрема дитяча кімната, для дорослих облаштовано місце відпочинку 

на подвір’ї МКП. 
 

Послуги 

ВПО частково заключали декларації з місцевими лікарями.  

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Є потреба в забезпеченні технічними засобами реабілітації (крісла-колісні).    

  Особа з інвалідністю другої групи виявила бажання щодо влаштування до 

геріатричного пансіонату. 



Освіта 

Частина дітей навчаються в місцевій школі очно, інші-навчаються дистанційно, 

за попереднім місцем проживання. 

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безоплатній основі. 
 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштовано 2 особи.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

їх прав не надходило. 

Умовами проживання задоволені. 

Отримано одне звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини. 

Загальні потреби:  
- розміщення ВПО за ознакою статі, родинних зв’язків; 

- ремонт душових; 

- надання шаф для зберігання одягу, тумб, сушильних машин, мікрохвильових 

печей; 

- забезпечення дітей електронними засобами для навчання; 

- надання соціальних послуг, забезпечення технічними засобами реабілітації. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації, спільно з міжнародними 

та національними благодійними організаціями: 

- опрацювати питання стосовно розміщення ВПО за ознакою статі, родинних 

зв’язків; 

- опрацювати питання стосовно проведення ремонту ванних кімнат; 

- опрацювати питання стосовно надання медичних та соціальних послуг; 

 - опрацювати питання стосовно забезпечення ВПО засобами гігієни, 

продуктовими наборами, технічними засобами реабілітації. 
 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області       Людмила ЯРЕМЧУК 
 

 


